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Приштина - Председник и премијер Косова, Фатмир Сејдију и Хашим Тачи у
новогодишњим порукама грађанима Косова обећали су да ће 2009. године Косово
постати функционална држава. "Ова 2008. година улази у историју као година
независности Републике Косова. То је наш давнашњи сан и опредељење које је
остварено 17. фебруара 2008. године, на дан када је Скупштина Косова прогласила
независност и суверенитет наше земље. Овај свети дан и 2008. година ће остати увек
знак који ће значити идентитет државе Косово", поручио је Сејдију.

Косовски председник је рекао да су мир, достојанство и успех некада били молитве, а
сада су постале реалност. Сејдију је изразио најдубљу захвалност за све што су учинили
грађани Косова, независно где живе - на Косову, Европи, Америци и свету. "Треба да
размишљамо и о нашим драгим (особама) који нам недостају и који су изнад свега волели
слободу домовине", навео је косовски председник.

Према његовим ријечима, Косово су до сада признале 53 државе. "Мирољубиви и
демократски свет је прихватио и прихвата нашу нову државу", навео је Сејдију.

Косовски председник је рекао да су косовски лидери били свјесни да се проглашавањем
независности не решавају све политичке, економске и социјалне тешкоће. Сејдију је
казао да су "свјесни да ће северни сусед Србија наставити да провоцира" и ради против
Косова кад год јој се укаже та могућност. "Међутим, ми смо такође одлучни да оштрој
реторици Београда одговоримо нашом искреном понудом за нови дух сарадње и
добросуседства између две суверене државе како би наш регион на крају избегао
политику међусобне конфронтације и да окончамо неповратни процес интеграције у ЕУ
и НАТО" додао је председник Косова.

Премијер Косова Хашим Тачи је поручио да се само јединством и искреним
опредељењем могу превазићи изазови и обезбедити ход напред.”Садшње и генерације
које ће доћи после нас памтиће 2008. годину као најзначајнији тренутак, када је народ
Косова устао и заузео своје место у породици суверених држава”, рекао је Тачи. Иако
као политичари можда имамо различите погледе у вези са путем којим треба ићи да
бисмо решили ваше проблеме, сви желимо виши стандард живота, поручио је косовски
премијер.
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